Soustractions avec le tableau a bandes

Dispose le tableau et les bandes sur un tapis de cette maniére : le tableau au milieu,
les bandes bleues a gauche en escalier, les bandes rouges a droite en escalier, et
un 3 éme escalier avec les bandes en bois.

Pour calculer 7 — 3,

1) Utilise une bande en bois pour cacher tous 2) Place la barre bleue de 3 pour enlever3a 7 :
les chiffres sauf ceuxde 1a7:
1 2|3|4|5]|6 7|
76 1 2|3|4|5|6|7 7_3 9 “

3) Lerésultatde 7 — 3 est « ce qu'il reste ». Tu
peux lire le résultat sur le tableau ou trouver
la bande rouge qui correspond.
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